
  

   شناسي هجامع

 كدام گزينه، درباره دانش عمومي صحيح است؟  -1

  .شوند مي  در آن سهيم با ورود به جهان اجتماعي هايي كه افراد ها و دانش اي از آگاهي ) مجموعه1

  شود. ) دانشي است كه تنها از علوم انساني و اجتماعي كسب مي2

  ست. هاي اجتماعي ا ) شيوه استفاده صحيح از هنجارها و ارزش3

  ) شيوه استفاده صحيح از دستاوردهاي علوم طبيعي است.4

 آيد؟ لمي از كدام امر به دست ميدانش ع - 2

  ) كمك گرفتن از ذخيره دانشي و علوم انساني2  ) تأمل و انديشه در مباني فرهنگ غرب و علوم طبيعي 1

  ) تأمل و انديشه در ذخيره علوم اجتماعي4     ) تأمل و انديشه در دانش عمومي3

  ، عبارت درست درباره دانش علمي و عمومي كدام است؟ مقابلشكل  با توجه به - 3

 
  پاشد. ) دانش علمي راه كشف واقعيت و دانش عمومي، دانش حاصل از زندگي است و مرزهاي اين دو دانش فرو مي1

  پردازند. خواني واقعيت نميها به كشف و باز ) دانش عمومي پايه و اساس هر گونه دانشي از جمله دانش تجربي است و دانش2

  شوند. گذاري بر يكديگر، به مرور متناسب مي را دارد و با تأثير  ) دانش علمي ضمن ريشه داشتن در دانش عمومي، امكان انتقاد و تصحيح آن3

  ار بيشتري برخوردار است.) دانش عمومي، دانش موثق و معتبر است اما دانش علمي به دليل امكان اعتباريابي نسبت به دانش عمومي از اعتب4

  زير در كدام گزينه آمده است؟  ترتيب پاسخ صحيح به سه پرسش به - 4

  الف) هويت جهان متجدد چيست؟

  داند؟ ب) جهان متجدد كدام علم را دانش علمي مي

 ج) ايده علوم اجتماعي و انساني بومي به كدام دليل شكل گرفت؟

    دانش عمومي و علميباط دو سويه برقراري ارت  ج) علوم طبيعي ب)دنيوي الف) ) 1

  برقراري ارتباط دوسويه دانش عمومي و علمي ج)علوم طبيعي  ب)سكولار الف) ) 2

    برقراري ارتباط دو سويه دانش عمومي و علمي  ج)م تجربي علو ب)دنيوي الف) ) 3

  برقراري ارتباط دوسويه دانش عمومي و علمي ج)علوم تجربي  ب)سكولار الف) ) 4

 ؟ نيستبومي (اسلامي و ايراني) صحيح  يينه درباره ايده علوم اجتماعي و انسانكدام گز - 5

  كشف واقعيات و تشخيص درست و غلط دارد. ) دغدغه2  .ويت فرهنگي خودمان است) همسو با ه1

  ) همسو با فرهنگ اسلامي و مباني اجتماعي مدرنيته باشد.4  مان باشد.  ) ناظر به حل مسائل جامعه3

  صحيح است؟  مقابلدرباره تصوير كدام گزينه  - 6

  شود. ) دانش علمي به دانش تجربي محدود نمي1

  ارتباط است. ) برتري دانش تجربي بر دانش حاصل از زندگي بي2

  هاست. ) تفاوت دانش علمي با دانش عمومي در روش آن3

  ) راه كشف واقعيت و دانش عمومي، دانش حاصل از زندگي است. 4

 مانيم.  ها از دست بدهيم، از گفتار باز مي و معاني آن كلماتخود را نسبت به ........ .............اگر ما  - 7

  ) اراده4  ) درك 3  ) انديشه 2  ) آگاهي1

 كدام عبارت صحيح است؟  - 8

  هاي اجتماعي ديگران است. ) كنش فردي، ناظر بر كنش2  ) كنش تمام مخلوقات معنادار است و كنش ديگري را به همراه دارد.1

  . ف فعاليت ساير مخلوقات، معنادار است) كنش انسان برخلا4   افراد است. نش اجتماعي، ناظر بر كنش فردي) ك3

 هاي اجتماعي صحيح است؟  كدام گزينه درباره پديده - 9

  شوند. ) هم توسط انسان و هم توسط طبيعت خلق مي2  شود و نتيجه كنش افراد است. ) توسط انسان خلق مي1

  ) تنها از طريق علوم طبيعي قابل شناخت و بررسي هستند. 4  ودات آفرينش و مابعدالطبيعه است. ) ناظر بر تمام موج3

 هستند. افراد جامعه ..................... اند كه  هاي مطلوب هاي اجتماعي آن دسته از پديده كنش اجتماعي است و ارزش..................... هنجار اجتماعي  -10

  ) نتيجه طبيعي ـ نتيجه كنش اجتماعي2  وجه و پذيرش) شيوه انجام ـ مورد ت1

 ) شيوه انجام ـ نتيجه كنش اجتماعي4  ) نتيجه طبيعي ـ مورد توجه و پذيرش 3

  



 يابند؟  ها و هنجارهاي اجتماعي از كدام طريق تحقق مي ارزش - 11

  هاي اجتماعي ) ارتباط جهان4  ) پذيرش از سوي افراد3  هاي اجتماعي ) كنش2  ) كنش فردي1

 گيرد، كدام حالت را دارد؟  هي و شناختي كه جهان اجتماعي براساس آن شكل ميآگا -12

  ) مشترك و عمومي4  ) سكولار 3  ) خصوصي 2  ) فردي 1

 كدام گزينه درباره عبارت زير صحيح است؟  -13

  »سازند. هاي خود را مقاوم مي ها براي مقابله با زلزله و خشكسالي خانه انسان«

  دهد. هاي زندگي آدميان را تغيير مي ، ارزش) شناخت جهان ماوراءطبيعي1

  شود. محدود شدن قدرت عمل اعضاي جهان اجتماعي ميهاي طبيعي به جهان اجتماعي باعث  ) ورود پديده2

  اي بر عهده دارند.  ) هر يك از اعضا و افراد جهان اجتماعي، نقش ويژه3

  ها دارند. اعي انسانهاي اجتم اي در كنش كننده هاي طبيعي تأثيرات تعيين ) پديده4

 عبارت زير با كدام موضوع ارتباط دارد؟  -14

  »وگو توجه به گفتار طرف مقابل هنگام گفت«

  ) كنش اجتماعي4  پذيري  ) جامعه3  ) هنجار اجتماعي2  ) پديده اجتماعي1

 كدام گزينه درباره فرهنگ صحيح است؟  - 15

  اي خرد و ذهني است. ) پديده4  اي عيني و ذهني است.  ) پديده3  . اي عيني و كلان است ) پديده2  اي كلان و ذهني است.  ) پديده1


